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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΟ ΕΛΙΤ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 

ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΗΣ 

 

Σας προσκαλούμε την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου στις 13.00, στο συνεδριακό χώρο του 

ξενοδοχείου ELITE, στην Καλαμάτα, όπου θα σας ενημερώσουν σε θέματα ανάπτυξης της 

Αεροδιαστημικής τεχνολογίας στην περιοχή μας, οι εξής επίσημοι προσκεκλημένοι μας: 

- Ο κύριος PascalJaussi, διευθύνων σύμβουλος της Ελβετικής εταιρείας SwissSpaceSystemsInc, 

 που κατασκευάζει οχήματα υποπλανητικής  τροχιάς SRV, τα οποία μπορούν και μεταφέρνουν με 

πολύ μικρό κόστος στο διάστημα  μικροδορυφόρους  ή  επανδρωμένες αποστολές.  Ο κος Jaussi 

 θα παρουσιάσει την δραστηριοποίηση της εταιρείας του στο διεθνές επιχειρηματικό περιβάλλον. 

- Ο καθηγητής JeanMuylaert, Διευθυντής του VonKarmanInstitute (VKI)forFluidMechanics στο 

Βέλγιο.  Στο Διοικητικό Συμβούλιο του VKI συμμετέχει επίσημα και η Μεσσηνιακή Αμφικτυονία 

αντιπροσωπεύοντας την Ελλάδα, μετά το μνημόνιο συνεργασίας που υπογράφτηκε από την 

Αναπληρωτή Υπουργό  ΥΠΕΘΑ κυρία Φωτεινή Γεννηματά και τον Πρόεδρο της Μεσσηνιακής 

Αμφικτυονίας κύριο Παναγιώτη Αλευρά. 

- Ο συμπατριώτης μας Δρ. Περικλή Παπαδόπουλο, διακεκριμένος καθηγητής Αεροδιαστημικής 

στο SanJoseStateUniversity και επί μακρόν συνεργάτης της NASA-Ames. 

Οι προσκεκλημένοι μας θα παρουσιάσουν, στους θεσμικούς φορείς και τον επιχειρηματικό κόσμο, 

 τις προοπτικές ανάπτυξης της περιοχής μας, στον τομέα της Αεροδιαστημικής, μέσα από 

διάφορες συνεργασίες που μπορούν από κοινού να αναπτυχθούν,  όπως: η δημιουργία 

Τεχνολογικού Πάρκου, η προσέλκυση εξειδικευμένων επενδυτών, η συνεργασία με Διεθνή 

Πανεπιστήμια και η ίδρυση Θεματικών Πάρκων. 

Στη δεξίωση που θα επακολουθήσει θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε προσωπικά, να 

επικοινωνήσετε και να συνομιλήσετε με τους προσκεκλημένους μας. 

Η παρουσίαση σας αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για εμάς. 

Ο Πρόεδρος της Μεσσηνιακής Αμφικτυονίας 

Παναγιώτης Αλευράς 

Αντιπεριφερειάρχης Μεσσηνίας 


